



Σύλλογος Γονιών Παιδιών  
με Νεοπλασματική Ασθένεια  
Παράρτημα Πάτρας  
Κανάρη 40  
Τ.Κ. 26222  
Τηλ: 2610-276021  
[www.floga.org.gr](http://www.floga.org.gr)  
Email: [flogapel@gmail.com](mailto:flogapel@gmail.com)

Πάτρα, 18 Δεκεμβρίου 2024

Προς  
τον Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου Κάτω Καστριτσιού Πατρών  
κ. Αναστάσιο Σταυρογιαννόπουλο

Αξιότιμε κ. Σταυρογιαννόπουλε,

με την παρούσα του επιστολή ο Σύλλογος Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια «ΦΛΟΓΑ», Παράρτημα Ν. Αχαΐας, θα ήθελε να σας εκφράσει τις θερμές του ευχαριστίες για την συμμετοχή σας στη Χριστουγεννιάτικη Γιορτή Αγάπης, Αλληλεγγύης και Ευαισθητοποίησης που πραγματοποιήθηκε στον Πεδόδρομο της Αγίου Νικολάου το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου.

Όπως γνωρίζετε η συγκεκριμένη εκδήλωση πραγματοποιήθηκε για 12<sup>η</sup> συνεχή χρονιά και έστειλε τα πιο δυνατά μηνύματα αλληλεγγύης, αγάπης και προσφοράς στα παιδιά που πάσχουν από καρκίνο.

Σας ευχαριστούμε θερμά διότι με τον δικό σας συγκινητικό και παραδειγματικό τρόπο αγκαλιάσατε τα παιδιά που ασθενούν από καρκίνο και τις οικογένειές τους. Μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς μας δώσατε το πιο δυνατό μάθημα αγάπης για τον συνάνθρωπο. Παράλληλα δείξατε ότι η συνεργασία γύρω από έναν κοινό σκοπό μπορεί να έχει πολύ σημαντικά αποτελέσματα.

Φαντάζει απίστευτο το γεγονός ότι οι μικροί μαθητές σας πουλώντας τις όμορφες δημιουργίες τους πέτυχαν να ενισχύσουν τον κουμπαρά της «ΦΛΟΓΑΣ» με το ποσό των 22.500 ευρώ. Όπως ήδη γνωρίζετε το σχολείο σας συγκέντρωσε το ποσό των 611 ευρώ.

Παρακαλούμε πολύ να μεταφέρετε τις θερμές μας ευχαριστίες στα παιδιά, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς που συνέβαλαν σε αυτή τη μεγάλη γιορτή της πόλης.

Τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν προστέθηκαν στο ταμείο της «ΦΛΟΓΑΣ» για την κάλυψη του έργου της.

Όπως γνωρίζετε το έργο της «ΦΛΟΓΑΣ», που έχει συμπληρώσει 42 χρόνια ύπαρξης, είναι πολύπλευρο: στηρίζει τέσσερις ξενώνες στους οποίους φιλοξενούνται τα παιδιά και οι γονείς τους από την περιφέρεια εντελώς δωρεάν, για όσο διάστημα διαρκεί η θεραπεία τους, παρέχει ιατρικό εξοπλισμό νοσοκομειακών τμημάτων, αναλαμβάνει μισθοδοσίες γιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού, νοσηλεία κατ' οίκον, ενίσχυση οικογενειών κ.α.

Το σπουδαιότερο έργο της «Φλόγας» είναι η συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Παιδιατρικής Αιματολογίας – Ογκολογίας και η χρηματοδότηση από τον Σύλλογό μας της συμμετοχής της χώρας μας στη χάραξη και διαμόρφωση των Διεθνών Πρωτοκόλλων Θεραπείας. Πλέον τα παιδιά μας έχουν πρόσβαση σε προηγμένες θεραπείες και η λήψη των αποφάσεων για τη θεραπεία τους γίνεται από διεθνείς συνεργαστικές ομάδες, χωρίς να χρειάζεται να καταφύγουμε στο εξωτερικό για μια δεύτερη γνώμη. Έτσι, κάθε παιδί από την στιγμή που θα μπει σε Ογκολογικό τμήμα (Αθήνα – Θεσσαλονίκη – Ηράκλειο) δέχεται ακριβώς την ίδια φροντίδα από τους γιατρούς μας στην Ελλάδα όπως και κάθε άλλο παιδί σε κάθε προηγμένη χώρα της Ευρώπης.

Όλα αυτά δεν θα ήταν δυνατά εάν όλοι εσείς δεν τα στηρίζατε. Η «ΦΛΟΓΑ» παραμένει ζωντανή και συνεχώς δυναμώνει επειδή εσείς την ενισχύετε διαρκώς με την αγάπη σας. Παράλληλα φροντίζει η ελπίδα για κάθε παιδί που πάσχει από καρκίνο.

Έχοντας όλους εσάς δίπλα μας μπορούμε και συνεχίζουμε τον αγώνα μας για τα δικαιώματα των παιδιών με καρκίνο στην περίθαλψη.

Μην ξεχνάτε ποτέ ότι η Αγάπη δίνει Ζωή.

Σας ευχαριστούμε θερμά και πάλι και σας ευχόμαστε Καλά Χριστούγεννα και Καλή Χρονιά με Υγεία και Αγάπη.

Με εκτίμηση

Η μεγάλη Οικογένεια της «ΦΛΟΓΑΣ»

